

## Dagsorden til fælles SOBcowsmøde

Hvor: Mødelokale 8810-3010 (Mødelokale 4 over for kantinen) i Foulum

Hvornår: Onsdag d. 10-10, 2018 kl 9.30 (kaffe fra 9.15)

Dagsorden:

- 1) Velkomst
- 2) Overordnet status på projektet. Status rapport og forlængelse. Morten Kargo (20 min.)
- 3) Arbejdspakke 1
  - a. New simulation results. (accepted paper) Margot Slagboom (15 min.)
  - b. Plans for simulation of the value of organic lines. Margot Slagboom (10 min.)
  - c. Overordnet status på WP1. Line Hjortø (10 min.)
- 4) Arbejdspakke 2
  - a. Formidling nationalt og internationalt. Bart Buitenhuis (10 min.)
  - b. Samarbejde med Eurofins. Bart Buitenhuis (10 min.)
  - c. Samarbejde med Valacta. Bart Buitenhuis (10 min.)
  - d. Resultater fra dataindsamling forår 2017. Nina Poulsen (20 min.)
  - e. RYK anbefalinger samt status på fedtsyreregistreringer. Niels Henning Nielsen (10 min.)
  - f. GEBV's til sommeren 2019. (10 min.)
  - g. Forretningsplan for nicheproduktion. Arne Munk (15 min.)
  - h. Overordnet status. Bart Buitenhuis (5 min.)
- 5) Arbejdspakke 3
  - a. SEGES, AU, Naturmælk samarbejde. Morten Kargo (10 min.)
  - b. Forretningsplan for nicheproduktion. Arne Munk (15 min.)
- 6) G\*E projektet
  - a. Nye publikationer. Morten Kargo (10 min.)
  - b. Sammenhænge imellem græsandel i foderet og nøgletal. Iben Christiansen (20 min.)
  - c. Simuleringer. Line Hjortø (10 min.)
- 7) Det kommende temamøde. Morten Kargo (20 min.)
- 8) Organic e-prints. Line Hjortø (10 min.)
- 9) Projekt økonomi samt penge og tidsbudget frem til 1-7 2019. Morten Kargo (20 min.)
- 10) Planlagte nye projekter på området samt ideer til sådanne (Morten Kargo (20 min)
- 11) Næste møde Marts, 2019
- 12) Eventuelt

Mødet forventes afsluttet senest 15.30

Vel mødt / Morten K

STØTTET AF  
**promilleafgiftsfonden**  
for landbrug

